



## **На Сахалине возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одного из предприятий, подозреваемой в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении исполняющей обязанности генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Сахалин-Курилы» Сабины Ким, подозреваемой в невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч.1 ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что Ким не выплачивала 12 работникам предприятия заработную плату с января 2009 года по февраль 2010 года. Сумма задолженности составила более 160 тысяч рублей. При этом на расчетном счете предприятия имелись денежные средства, достаточные для её погашения. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536582>